

发现法官违法,可上网举报

省高院设立法官违法违纪举报网站

□据 新浪网

今后,如果发现法官有违法违纪行为,可直接网上举报了。

9日,省高院公布了专门设立的法官违法违纪举报网站,专门受理法官违法违纪情况的网上举报。

省高院统计,去年1月~10月,全省法院共审执结各类案件42万多件。其中,审结各类刑事案件43666件,判处犯罪分子53667人;审结各类民事案件205203件;审结各类行政案件12414件;办理国家赔偿案件99件,赔偿金额142.59万元。

全省法院系统进一步加大惩处煤矿安全生产犯罪力度,依法严惩“黑心”矿主。特别是首次以“以

危险方法危害公共安全罪”判处2名犯罪分子死刑、缓期两年执行,1名犯罪分子无期徒刑,有力震慑了犯罪。

省高院院长张立勇说,2010年共查处违法违纪干警188人,查处人数居全国法院首位。

张立勇说,凡接受当事人及其委托律师财物的,一律停止执行职务;凡插手案件办理影响司法公正的,一律调离法官岗位;凡贪赃枉法的,一律清除出法官队伍;凡构成犯罪的,一律依法追究刑事责任。

省高院还专门设立法官违法违纪举报网站(<http://jubao.court.gov.cn>),专门受理网上举报。

据了解,网站有10秒钟最短浏览时限,之后才能点击“开始举报”进入“举报注册”页面。

举报时,要据实提供被举报人违法违纪的具体线索,如时间、地点、事件及主要证据等。

之后,举报人可通过《举报查询》栏目及时了解有关情况,因此请举报者务必牢记“用户名”和“密码”,一旦丢失将无法查询。

举报网站只能处理规定格式的文字信息,请举报者将举报内容概括在一千字以内提交,请勿分成多次提交,请勿以网页链接形式提交。

网站提倡实名举报,并留下联系方式,法院会为举报者保密,但并不拒绝匿名举报。

3月1日起,建筑工人要涨工资了

由43元/工日涨到53元/工日

□据《郑州晚报》

9日,记者从省政府获悉,为保障住房城乡建设领域劳动者的基本权益,维护建筑市场经济秩序,客观反映建筑市场人工价格水平,省住房和城乡建设厅与省发展和改革委员会联合发出通知,决定调整全省建设工程定额人工费单价,由43元/工日调整到53元/工日,新的调整将从2011年3月1日起执行。

通知规定,定额人工费单价调整后,仍不能满足实际工程需要的,承包双方可参照河南省工程造价管理机构发布的人工费指导价和市场价格,在合同中约定调整办法。

此次调整将从2011年3月1日起执行,已签订合同并对人工费单价有约定的,按约定执行;合同中未对人工费单价进行约定的,未完成的工程将按新的人工费单价标准执行。

南阳高速过路费同程不同价

省高速发展有限公司称“算法不同”

□据 中原网

10日上午,网友“nfcg123”发帖讲了自己遇到的郁闷事。

“nfcg123”在帖文中称,去南阳的时候是郑州南——南阳南——南阳卧龙,收费为170元;其实本来应该在南阳南下高速,结果错过了路口,只好从下个路口南阳卧龙又折回南阳南,收费5元。照这样计算,从郑州南——南阳南,收费应该是165元。回来的时候从南阳南直接上高速,即南阳南——郑州南,收费为130元。

带着网友的疑惑,记者咨询了省高速发展有限公司,一名工作人员表示,该情况存在。

该工作人员解释,高速收费的计算办法都是省里面审核过的,比如从郑州的任何一个高速口上,从郑州的任何一个高速口下,费用只收5元,但是从另一个城市到郑州高速几个下口的价格相差不止5元。网友遇到的情况就是这样,郑州南到南阳南的和到南阳卧龙的收费都是核定好的,但是南阳各高速口之间上下都是收取5元。

郑州一男孩误把“宝露”当“露露”

喝1瓶饮料 输了5瓶液

□据《郑州晚报》

7日晚,郑州市王先生的儿子喝了1瓶同学送的“露露”。谁知第二天一起床,王先生的儿子就出现了上吐下泻的症状。“医生诊断为急性肠胃炎,一下子输了5瓶液才好”。

王先生发现,他儿子的同学送来的“露露”瓶底都有一层灰漆,有的连生产日期都没有。

王先生专程又买了1瓶露露,回家对比发现,该饮料和露露的外包装很像,但该饮料的包装不是直接印在罐体上,而是印在

塑料纸上然后贴在罐子上的,将包装揭开,可以看到罐体上也刷着灰漆,透过漆层可看到里面还有一层包装。

9日上午,王先生到12315投诉。“这不是假冒产品。”工作人员看完后说。原来,假“露露”的名字是“宝露”,由于字小以及酷似的外包装颜色,让王先生及送礼的人都把它当成了“露露”。

记者发现,该饮料包装上的电话为空白,在网上搜不到有关该饮品的任何信息,也查不到该商标及该饮品的QS号。



河南举办节后首场招聘会

2月10日,富士康科技集团的摊位前聚满了前来应聘和咨询的求职者。

当日,河南省人才市场举办节后首场招聘会,包括郑州宇通公司、富士康科技集团等省内外知名企业在内的近200家用人单位在现场设置招聘摊位,每日提供岗位800余个,其中营销、管理、网络人才以及技术工人需求量较大。据悉,招聘会将持续至12日。(新华社发)

石武客运专线河南段铺轨工作已竣工

2000多名建设人员施工一线过春节

□据 新华网

9日,国家“十一五”重点建设项目石武客运专线,正在漯河市境内紧张地调整道岔,这标志着石武客运专线河南段的建设已进入收尾

阶段,所有的铺轨工作已经竣工。

为使最后的收尾攻坚工程抓紧完成,2000多名建设者牺牲了回家团圆的春节假期,在冰冷的施工一线鏖战。

据介绍,石武客运专线建成后,

将与正在建设的北京至石家庄铁路客运专线、武汉至广州铁路客运专线一起,构成一条与既有京广铁路并行的、纵贯中国南北、线路里程最长、辐射范围最广、具有世界一流水平的大能力快速客运通道。

大年初一作案 一周后被抓获

商丘警方破获一抢劫珠宝店杀人案

□据 中新网

记者自商丘市公安局获悉:大年初一,商丘市梁园区顺通珠宝店发生了一起抢劫杀人案,10日,该案的嫌疑人全部落网。

据介绍,2011年2月3日,即大年初一凌晨3点多,商丘市梁园区胜利路顺通珠宝店正在熟睡中的曹仁霞和田茂民被杀死在店内,两人分别为顺通珠宝店老板田启

杰的妻子和儿子,一楼营业厅价值30余万元的铂金、钨金、银制品和玉石首饰被洗劫一空。

经过排查,2月7日中午,专案组获得犯罪嫌疑人可能潜往商丘睢县的重大线索,专案民警立即赶赴睢县。在睢县公安机关的全力配合下,当日下午,犯罪嫌疑人王帅、姚永锋、张帅被抓获。10日中午,本案的最后一名嫌疑人刘靖在湖南省安华县被抓捕归案。